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Santa Catarina

Prova: Conhecimento Especifico
Portugués
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Prova para provimento do cargo de:
PROFESSOR DE MATEMATICA
> NAO HABILITADO

TIPO DE PROVA: 01 GABARITO

INSTRUCOES:

* Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou
azul, de material transparente.

» Preencha o CARTAO DE IDENTIFICACAO, com as informagdes solicitadas.

* Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas
de 1 a 20. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala.

* Nao serao aceitas reclamacgoes posteriores por falha de impressao e/ou total de questoes.

* Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

» Aresposta certa deve ser marcada no CARTAO DE RESPOSTA.

VOCE DEVE:

Verifi TIPO DE SUA PROVA, d it i h CARTAO RESPOSTA

. erificar o , descrito acima, e preencher o v »
quadrado do CARTAO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, Tipo de Prova 4]
conforme ao lado demonstrado.

» Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que vocé escolheu e preencher
essa letra no CARTAO DE RESPOSTA.

* Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartao de Resposta (Gabarito): —» -

ATENGAO:

* As marcag¢des duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacdo de sua
prova e/ou questdes.

+ E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTAO DE RESPOSTA.

* A prova terd duracio de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do
CARTAO DE RESPOSTA.

* Asaida da sala s6 podera ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

* Ao sair da sala, entregue o CARTAO DE RESPOSTA e o CARTAO DE IDENTIFICACAO ao fiscal da sala
e retire-se imediatamente do local de aplicacao das provas.



QUESTOES DE CONHECIMENTO ESPECIFICO

01. Em um hospital, ha um jardim em forma de circunferéncia com 8 metros de didmetro e uma
arvore em seu centro. O poste de energia mais préximo esta representado na figura abaixo por um

ponto P.

Quantos metros de cabo serdo necessarios para iluminar essa arvore no natal, sabendo que, a
distancia de P (poste) ao ponto de tangéncia T (do jardim) é 4v6 metros?

A) 6

B) 7

C) 8

D) 9

02. Um aviao levanta voo formando um angulo de 302 com o solo. A altura desse avido apos
percorrer 1200 metros sera de:

A) 6003

B) 400v3

C) 600

D) 600v2

03.Se 9 — 97~1 = 24 entdo y'/?¢igual a:

A °
B) 2
0 2
D) V2



04. No retangulo abaixo, considerando 7 = 3,14, a area sombreada corresponde aproximadamente a:
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A) 41,04
B) 56,52
C) 30,96
D) 15,48

05.Sendo x = loge (logs729), podemos afirmar que z'°93 *é igual a:
A) z
B) 1
C) z?
D) 0

06. O ECA (Estatuto da crianca e do adolescente), em seu Art. 15 afirma que: “A crianca e o
adolescente tém direito a liberdade, ao respeito e a dignidade como pessoas humanas em processo
de desenvolvimento e como sujeitos de direitos civis, humanos e sociais garantidos na Constituicao e
nas leis.” Com relacdo ao Art. 16, O direito a liberdade compreende os seguintes aspectos:

I - Ir, vir e estar nos logradouros publicos, espagos comunitdrios e privados;

Il - opinido e expressdo;

1l - crenga e culto religioso;

IV - brincar, praticar esportes e trabalhar;

De acordo com o ECA, esta incorreto o que se afirma nos itens:
A) IllelV
B) IelV
C) lell
D) lell
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07. O acesso a calculadoras, computadores e outros elementos tecnolégicos ja é uma realidade para
parte significativa da populacgdo. A calculadora é um instrumento que:

A) Sé6 deve ser usado pelo professor.

B) E contraproducente para o ensino da matematica.

C) Pode contribuir para a melhoria do ensino da Matematica.

D) E flagrantemente prejudicial para o ensino da matematica.

08. Leia com atengao:

I - Em muitos casos, os problemas usualmente apresentados aos alunos ndo constituem
verdadeiros problemas, porque, via de regra, ndo existe um real desafio nem a necessidade de
verificagdo para validar o processo de solugdo;

Il - O que é problema para um aluno pode ndo ser para outro, em fungdo do seu nivel de

desenvolvimento intelectual e dos conhecimentos de que dispée.

A) Apenas I esta correto.
B) Ambos estao corretos.
C) Ambos estdo incorretos.

D) Apenas Il esta correto.

09. Leia com atengao:

(_) O conhecimento por simulagdo, tipico da cultura informdtica, faz com que o computador seja
também visto como um recurso diddtico cada dia mais indispensdvel;

(_) O computador é apontado como um instrumento que traz versdteis possibilidades ao processo de
ensino e aprendizagem de Matemadtica, seja pela sua destacada presenca na sociedade moderna, seja
pelas possibilidades de sua aplicagdo nesse processo;

() O cardter I6gico-matemdtico do computador pode ser um grande aliado do desenvolvimento
cognitivo dos alunos, principalmente na medida em que ele permite um trabalho que obedece a
distintos ritmos de aprendizagem;

(_) Embora os computadores ainda ndo estejam amplamente disponiveis para a maioria das escolas,
eles jd comecam a integrar muitas experiéncias educacionais, prevendo-se sua utilizagdo em maior

escala a curto prazo.

Relacione os itens como verdadeiro (V) ou falso (F):
A) V-F-F-V.
B) V-V-V-V.
C) F-F-V-V.



D) V-F-V-F.

10. Leia com atentamente:

I - A avaliagdo é realizada predominantemente visando a exatiddo da reprodugdo do contetido
comunicado em sala de aula. Mede-se, portanto, pela quantidade e exatiddo de informagdes que se
consegue reproduzir. Daf a consideragdo de provas, exames, chamadas orais, exercicios, que evidenciam
a exatiddo da reprodugdo da informagdo;

Il - O exame é um fim em si mesmo e o ritual é mantido. As notas obtidas funcionam, na

sociedade, como niveis de aquisi¢do do patriménio cultural.

Sobre os itens acima podemos afirmar que correspondem a ideia de avaliagao da:
A) Abordagem tradicional, ambos.
B) Abordagem comportamentalista e abordagem humanista, respectivamente.
C) Abordagem cognitivista e abordagem humanista, respectivamente.

D) Abordagem sociocultural, ambos.

11. Ndo é um dos elementos que devem compor um plano de aula:
A) Clareza e objetividade.
B) Atualizagdo do plano periodicamente.
C) Desconsiderac¢ao dos recursos disponiveis da escola.

D) No¢do do conhecimento que os alunos ja possuem sobre o conteido abordado.

12. Assinale a alternativa incorreta. Sao alguns dos pontos importantes da Teoria da Aprendizagem
segundo Piaget:

A) Aprender é uma interpretacdo pessoal do mundo.

B) Aprender é uma atividade individualizada.

C) Aprender € um processo ativo.

D) O aprender ndo possui base em experiéncias e deve ser desenvolvido sem essa base.

QUESTOES DE PORTUGUES

13. Deveria ter sido escrito com X e ndo com CH:
A) Chocalhada - Chocante.
B) Chocar - Chocolate.



C) Chofer - Chope.
D) Enchofre - Enchotar.

14. E o conjunto de duas ou mais palavras que equivalem a uma interjeicio:
A) Locucgdo adverbial.
B) Locucao interjetiva.
C) Conjuncao.

D) Preposicdo.

15. Em qual das frases ha énclise?
A) Isto me deixa confusa.
B) Falar-me-ia de amor.
C) Encontrei-o em casa.

D) Nao o faga de tolo.

16. Ndo apresenta sindnimos:
A) Pachorra - Revolta.
B) Ranco - Mofo.
C) Ponderagao - Reflexao.

D) Saliéncia - Relevo.

17. Assinale a frase que ndo possui predicado nominal:
A) Mamae permanece naquela casa.
B) Mamae permanece calma.
C) Ovaso esta quebrado.

D) Ele virou jornalista.

QUESTOES DE MATEMATICA

18. Em uma escola de danga, a turma das 19h tem uma razdo homens/mulheres de 2/3, ja na turma
das 21h essa razdo é de 3/1. Na festa de final de ano juntaram- se as duas turmas. Qual a razao de
homens/mulheres nessa festa?

A) 10/3

B) 12/3



c) 11/3
D) 13/3

19. Um famoso programa de lutas utiliza como ringue um octégono regular, ou seja, com todos os
lados iguais. Sabe-se que uma ring girl ao apresentar o round que ira comecar anda pelo perimetro
desse octdgono. Se ela andou 16m, qual a area aproximada desse ringue?

A) 4,83m?

B) 9,66m*

C) 14,49m?

D) 19,32m?

20. Uma impressora 3D gasta 1g de material para fazer um ponto de 1cm?®. Quanto custara para fazer
um objeto com volume de 1m?, se o material custa R$0,10/g

A) R$100,00

B) R$1.000,00

C) R$10.000,00

D) R$100.000,00





